

Заседание Комиссии Отделения ПФР по Чувашской Республике – 
Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов от 05.10.2018 г.

5 октября 2018 года состоялось заседание  Комиссии Государственного учреждения - Отделения  ПФР по Чувашской Республике - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Отделения ПФР).

На заседании Комиссии Отделения ПФР были рассмотрены вопросы:

- представленные исполняющим обязанности управляющего Отделением ПФР материалы проверки соблюдения работником Отделения ПФР требований к служебному поведению;
- представленные управляющим Отделением ПФР материалы проверки соблюдения работником Отделения ПФР требований к служебному поведению;
- представленные управляющим Отделением ПФР материалы проверки, свидетельствующие о представлении работником Отделения ПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга;
- представленные управляющим Отделением ПФР материалы проверки, свидетельствующие о представлении работником Отделения ПФР неполных сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своей супруги;
- представленные управляющим Отделением ПФР материалы проверки, свидетельствующие о представлении работником Отделения ПФР недостоверных сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга;
- представленные управляющим Отделением ПФР материалы проверки, свидетельствующие о представлении работником Управления ПФР неполных сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссии Отделения ПФР единогласно приняты решения:

- об отсутствии конфликта интересов или возможности его возникновения, установить, что работник Отделения ПФР требования об урегулировании конфликта интересов не соблюдал: не уведомил о возможности его возникновения, рекомендовать управляющему Отделением ПФР указать работнику на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;
- об отсутствии конфликта интересов или возможности его возникновения, установить, что работник Отделения ПФР требования об урегулировании конфликта интересов не соблюдал: не уведомил о возможности его возникновения, рекомендовать управляющему Отделением ПФР указать работнику на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;
- установить, что представленные работником Отделения ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера  своего супруга являются неполными, и рекомендовать управляющему Отделением ПФР не применять к работнику меры дисциплинарного взыскания;
- установить, что представленные работником Отделения ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своей супруги являются неполными, и рекомендовать управляющему Отделением ПФР применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания;
- установить, что представленные работником Отделения ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера  своего супруга являются недостоверными, и рекомендовать управляющему Отделением ПФР не применять к работнику меры дисциплинарного взыскания;
- установить, что представленные работником Управления ПФР сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера  являются неполными, и рекомендовать управляющему Отделением ПФР применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания.






